

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా బహిష్కర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి  
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2      సంచిక: 234      పేజీలు: 4      వెల: రూ.3/-      ఆదివారం 1 డిసెంబర్ 2024      ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

# మాయగాళ్ల మాటలు నమ్మి పీరిశ్రేమలను అడ్డుకొవద్దు

రైతుల కోసం ఎంతైనా ఖర్చు చేసేందుకు సిద్ధం

భూమి కోల్పోతున్న రైతుకు ఎకరాకు రూ.20 లక్షల పరిహారం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



**హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం):** ఈ ప్రజా ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని రైతుల కోసం రూ.54 వేల కోట్ల ఖర్చు చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతుల కోసం ఇంకా సాము అయినా కేటాయించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లో రైతు పండుగ ముగింపు వేడుక కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీపై నిప్పులు చెరిగారు. మరోవైపు రైతు సంక్షేమానికి తమ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు సహా పాలమూరు అభివృద్ధిపై ప్రసంగించారు. నవంబర్ 30వ తేదీకి ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందన్న ఆయన, సరిగ్గా ఏడాది క్రితం ప్రజా ప్రభుత్వం కోసం ఉత్సాహంగా

టట్లు చేసి నిరంకుశ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపారని అన్నారు. పాలమూరు జిల్లాలో కృష్ణమ్మ పారుతున్నా జిల్లా ప్రజల కష్టాలు మాత్రం తీరలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రైతులకు ఏం చేసిందో రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ తెలుసని సీఎం వ్యాఖ్యానించారు. వెనుకబడిన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను అభివృద్ధి చేస్తామంటే, అడుగుడుగుగా అడ్డుకున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. రైతు పండుగలో పాల్గొన్న ఆయన, రుణమాఫీ కాని వారి కోసం మరో విడత నిధులు విడుదల చేసినట్లు ప్రకటించారు. లక్ష కోట్లతో పాలమూరు రాత మారుస్తామన్న రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పెద్దల ..మిగతా 2లో

## రైతుబంధును శిష్యులుగా బండ్ పెట్టే కుటుంబం

బీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులు కళకళలాడారు

బక్కరాజ్యసమితి మెచ్చుకున్న పార్టీ బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ సంక్షేమాలు ప్రజలు ఎన్నటికీ మరిచిపోరు మాజీ మంత్రి హలీశావు



**హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం):** ఆనాడు కేసీఆర్ అందించిన సంక్షేమ పథకాలపై బక్కరాజ్య సమితిసాగుకు పెట్టుబడి సాయం అందించి రైతులకు భరోసా కల్పించిన రైతుబంధు పథకాన్ని శాశ్వతంగా బండ్ పెట్టే కుటుంబ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెర లేపడం సిగ్గుచేటని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హలీశావు రావు అన్నారు. రైతుబంధు కంటే సన్మాలకిచ్చే రూ.500 బోనస్ మేలని రైతులు చెబుతున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి చెప్పడం శోచనీయమన్నారు. ప్రపంచంలో రైతుకు పెట్టుబడి సాయం అందించిన ఏకైక పథకం రైతుబంధు అని బక్కరాజ్య సమితి సైతం ప్రకటించిందని గుర్తుచేశారు. అలాంటి గొప్ప పథకాన్ని ఒక ప్రభాతిక ప్రకారం రూపుమాపే ప్రయత్నం చేస్తుండడం ..మిగతా 2లో

## తెలంగాణలో చివరి దశకు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే

ఇళ్లకు తిరిగి వివరాలు సేకరిస్తున్న ఎన్యూమరేటర్లు వివరాలను రహస్యంగా ఉంచుతున్న అధికారులు



**హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం):** తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సామాజిక, ఉపాధి, విద్య, ఆర్థిక, రాజకీయ, కులగణన తది దశకు చేరుకుంది. ఏ రోజుకు ఆ రోజు ఎన్యూమరేటర్లు ఇళ్లకు తిరిగి

వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. అనంతరం వాటిని ఆన్లైన్లో పొందుపరుస్తున్నారు. అలాగే ఇళ్లలో లేని వారికి ఫోన్ చేసి మరీ వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిబంధన ప్రకారం సర్వే చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో ..మిగతా 2లో

## ఎంపీ హెబ్బాదాలో వయనాడ్ కు వెళ్లిన ప్రియాంకా గాంధీ

ఘన స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

తిరువనంతాపురం, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రియాంకా గాంధీ ఇటీవలే కేరళలోని వయనాడ్ స్థానానికి జరిగిన లోక్ సభ ఉప ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించి పార్లమెంటులోకి అడుగుపెట్టారు. రెండు రోజుల క్రితం ఎంపీగా ప్రమాణ స్వీకారం కూడా చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎంపీ హెబ్బాదాలో ప్రియాంకా కొలిసారి తన నియోజకవర్గం వయనాడ్ కు వెళ్లారు. సోదరుడు రాహుల్ గాంధీతో కలిసి శనివారం ఉదయం కేరళ చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు అక్కడ ఘన స్వాగతం లభించింది. శనివారం వయనాడ్ లో నిర్వహించిన పబ్లిక్ మీటింగ్ లో ప్రియాంక ..మిగతా 2లో



## టీడీపీ చైర్మన్ గా బుర్రా వెంకటేశం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ గా సీనియర్ ఐఎస్ అధికారి బుర్రా వెంకటేశం నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ జియూడేవ్ వర్మ ఆమోదముద్ర వేశారు. ప్రస్తుతం టీడీపీ చైర్మన్ గా ఎం. మహేందర్ రెడ్డి కొనసాగుతున్నారు. ఆయన పదవీకాలం డిసెంబర్ 3న ముగియనుంది. దీంతో కొత్త చైర్మన్ నియామకానికి ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఈ నెల 20 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. మొత్తం 45 అప్లికేషన్లు రాగా అందులో లిస్టెడ్ ఐఎస్ అవును, వివిధ వర్గీలకు చెందిన ప్రాఫెషన్లు కూడా ఉన్నాయి. వారిలో బుర్రా వెంకటేశంను ఎంపిక చేసిన ప్రభుత్వం.. నియామక ఆమోదం కోసం పైలును రాజీభవనకు పంపించింది. దీంతో శనివారం ఉదయం ఆ పైలుపై గవర్నర్ సంతకం చేశారు. దీంతో మరో నాలుగేండ్ల సర్వీస్ ఉన్నప్పటికీ.. ..మిగతా 2లో



## మహా సస్పెన్స్ కంటిన్యూ

మహారాష్ట్ర సీఎం రేసులోకి మురళీధర్ మోహాలా? సోషల్ మీడియాలో జోరుగా ప్రచారం

**ముంబై, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం):** మహా సస్పెన్స్ కంటిన్యూ అవుతోంది. దేవేంద్ర ఘడ్కర్ లేదా ఏకనాథ్ షిండేనా.. సీఎం ఎవరన్నది తెలిపోయే క్రమంలో మహారాష్ట్ర మిటింగ్ రద్దవుడం షిండే స్వగ్రామానికి వెళ్లిపోవడం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ క్రమంలో మహారాష్ట్ర సీఎం ఇంకా ఎవరో తెలలేదు.. కాని కొత్త ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణస్వీకారం తేదీ మాత్రం ఖరారయ్యింది. డిసెంబర్ 5వ తేదీన మహారాష్ట్ర కొత్త కేబినెట్ ప్రమాణం చేస్తుంది. ముంబై ఆజాద్ మైదాన్ వేదికగా ముఖ్యమంత్రితో పాటు కొత్త మంత్రులు ప్రమాణం చేస్తారంటూ ప్రకటన విడుదలైంది.. డిసెంబర్ 3వ తేదీన బీజేపీ శాసనసభా పక్ష సమావేశం జరుగుతుంది. ఈ సమావేశంలో సీఎం ఎంపిక జరుగుతుంది. అయితే ఘడ్కర్ సీఎం పదవి దక్కతుందా? లేక అనూహ్యంగా కొత్త నేతకు బీజేపీ అవకాశం ఇస్తుందా? ఈ విషయంపై క్లారిటీ రావడం లేదు. ఈ తరుణంలో కొత్త పేరు తెరపైకి రావడం, ఆ వ్యక్తి స్వయంగా స్పందించడం ..మిగతా 2లో

## తుపాకీ తూటాకు మరో తెలుగు విద్యార్థి బలి



**ఖమ్మం, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం):** అమెరికాలో తుపాకీ తూటాకు మరో తెలుగు విద్యార్థి బలయ్యాడు. వికాగ్ లో దుండగులు జరిపిన కాల్పుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన 26 ఏళ్ల సాయి తేజ అనే విద్యార్థి మరణించాడు. అతడు ఖమ్మం రూరల్ జిల్లా రామన్నపేటకు చెందిన వాడిగా గుర్తించారు. సాయి తేజ ఎంఎస్ చదవడానికి నాలుగు నెలల క్రితమే యూఎస్ వెళ్లినట్లు తెలిసింది. అయితే, కాల్పులకు గల కారణాలు మాత్రం తెలియరాలేదు. సాయి తేజ మరణంతో రామన్నపేట్ లో విషాద ఛాయలు అలముకున్నాయి. కుమారుడు తిరిగిరాని లోకాలకు వెళ్లిపోయాడన్న వార్తతో అతడి తల్లిదండ్రులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. కుమారుడి మృతదేహాన్ని స్వదేశానికి తీసుకురావడానికి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చొరవ తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



# మాయగాళ్ల మాటలు నమ్మి పీరిరేమలను అడ్డుకోవద్దు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

మాయలో పడితే జైలు జీవితం గడపాల్సి వస్తుందన్నారు. భూసేకరణను అడ్డుకోవద్దని, పాలమూరు బిడ్డ సీఎంగా ఉండి.. ఈ జిల్లాను అభివృద్ధి చేయకపోతే చరిత్ర తనను క్షమించదని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి, పాలమూరు ప్రాజెక్టులను ఎందుకు పూర్తి చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఒక్క కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు కోసమే లక్ష కోట్లు ఖర్చు చేస్తే, ఆ ప్రాజెక్టు కుప్పకూలిపోయిందని విమర్శించారు. మహబూబ్ నగర్ ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఇచ్చేందుకు కేసీఆర్ కు మనసావులేదని మండిపడ్డారు. ఎవరెవరో వచ్చి మన జిల్లాను దత్తత తీసుకుంటామని అన్నారుని వాళ్లు ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. పాలమూరు బిడ్డనే ఇప్పుడు సీఎంగా ఉన్నాడన్న ఆయన, ఈ జిల్లాను అభివృద్ధి చేయకపోతే తనను చరిత్ర క్షమించదని రేవంత్ రెడ్డి పలికారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను అభివృద్ధి చేయాలంటే భూసేకరణ చేయాలా వదా? అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పెద్దలు రెచ్చగొట్టి ఫామిలీస్ లో సేదదీరుతాని, జైలుకెళ్లి బలయ్యేది మీరేనని స్పష్టంచేశారు. పాలమూరు జిల్లా బాగు కోసమే ప్రాజెక్టులు, పరిశ్రమలు



తెస్తున్నాన్న ఆయన, అందరూ సహరికరిస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని తేల్చిచెప్పారు. మాయగాళ్ల మాటలు నమ్మి ప్రాజెక్టులను, పరిశ్రమలను మాత్రం అడ్డుకోవద్దని రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.



## ఎంపీ హెబాదాలి వయనాడ్ కు వెళ్లిన ప్రియాంకా గాంధీ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

పాల్గాని ప్రసంగించనున్నారు. కాగా, ఇంతకాలం పార్టీ ప్రచారాలకే పరిమితమైన ప్రియాంక గాంధీ తొలిసారి ప్రత్యక్ష రాజీనామాలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసింది. తన సోదరుడు రాహుల్ రాజీనామాతో ఖాళీ అయిన కేరళలోని వయనాడ్ లోక్ సభ స్థానానికి జరిగిన ఉప ఎన్నికలో పోటీ చేసి రికార్డు మెజార్టీతో గెలుపొందిన విషయం తెలిసింది. గత శనివారం వెలువడిన ఫలితాల్లో ఆమె 4.8 లక్షల ఓట్ల ఆధిక్యంతో విజయం సాధించారు. 3.64 ఓట్లతో ఉన్న రాహుల్ పేరుతో ఉప అత్యధిక మెజార్టీ రికార్డును ఆమె తుడిచివేశారు. ఈ క్రమంలోనే గురువారం లోక్ సభలో ఎంపీగా ప్రమాణం చేశారు. కేరళ సంప్రదాయ కసాపు చీర కట్టుతో పార్లమెంట్ లోకి అడుగుపెట్టిన ప్రయాంక.. ఎంపీగా ప్రమాణం స్వీకారం చేశారు. ముందుగా తమ చేతిలో ఉన్న రాజ్యాంగ ప్రతిని చూపించిన తర్వాత ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.



## బిల్డింగ్ వర్కర్స్, బిడీ కార్మికులకు ఇంబరమ్మ ఇండ్లను వర్తింపచేయాలి

బిల్డింగ్ అదర్స్ కన్ట్రాక్టర్స్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొబ్బిలి నిక్సన్

కొత్తకోట, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) బిల్డింగ్, బిడీ, కార్మికులకు ప్రభుత్వం తొలి విధతలోని ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేయాలని బిల్డింగ్ అదర్స్ కన్ట్రాక్టర్స్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొబ్బిలి నిక్సన్ అన్నారు. శనివారం వసపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో గంధం మదన, అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నిక్సన్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు తొలి విధతలో వికలాంగులు, వ్యవసాయ కూలీలు, సాగుభూమిలేనివారు, పారిశుధ్య కార్మికులకు, మాత్రమే తొలివిధతలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని నీ అధికారులకు చెప్పడం జరిగిందని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అతి పేదరికంలో జీవిస్తూ సొంత ఇల్లు లేక ఒకే ఇంట్లో ఇద్దరు ముగ్గురు కుటుంబాలు గడుపుతున్నారని అన్నారు. బిడీ కార్మికులు తమ జీవనం కోసం ప్రతినెలవూ బిడీలు తయారు చేస్తూ వివిధ అనారోగ్యానికి గురవుతున్న వారు చాలామంది ఉన్నారని ప్రభుత్వం నీరు పేదలైన వారికి మొదటి తొలి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ఇద్దరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించేందుకు తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పరమేశ్వర చారి, నందిపల్లి రాములు, బాలస్వామి, రాములు, కే వెంకటన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రైతుబంధును శిశువతంగా బంద్ పెట్టే కుట్ర

మొదటి పేజీ తరువాయి...

దురాధ్యక్షుని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో 1.53 కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి వస్తే 5,19,605 క్వింటాళ్ల వస్తే వడ్లను క్వింటాళ్లుకు రూ.500 బోనస్ ఇచ్చి కొనుగోలు చేసినట్లు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ లెక్కల రైతులకు దక్కిన బోనస్ సుమారు రూ.26 కోట్లు మాత్రమేనని చెప్పారు. అదే రైతుబంధు కింద ఏడాదికి రూ.7500 కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాల్సి ఉంటుందని వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోలో చెప్పినట్లు ఎక్కడుం రూ.15 వేలు చెల్లిస్తే ఇది ఇంకా ఎక్కువ అవుతుందని తెలిపారు. మరి రైతు బంధు కంటే, బోనస్ అందించడం రైతులకు మేలు ఎట్లవుతుందో వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రేవంత్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి రాగానే రుజుమాఫీ సగం మందికి చేసి, సగం మందికి మొండి చేయి చూపారని విమర్శించారు. ఆ తర్వాత అన్ని పంటలకు బోనస్ అని, చివరకు సన్నాళ్లకు మాత్రమే పరిమితం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు రైతుబంధును శాశ్వతంగా రద్దు చేసే ప్రయత్నం మొదలుపెట్టారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధును బంధు చేస్తారని కేసీఆర్ గారు ముందే హెచ్చరించారని గుర్తుచేశారు. అనుకున్నట్లే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నదని చెప్పారు. రైతు భరోసా వస్తేనే ఎదురుచూస్తున్న రైతులు, కౌలు రైతులు, ఉపాధి కూలీలు మోసపోయినట్లే అని ప్రశ్నించారు. రైతులను విజయవంతంగా మోసం చేసినందుకు రైతుల సంద్యం నిర్వహిస్తానా రేవంత్ రెడ్డి అని నిలదీశారు. మేనిఫెస్టోలో చెప్పి, రైతులను ఎప్పుడైతే అధికారంలోకి వచ్చాక దగా చేసినందుకు విజయోత్సవాలా రేవంత్ రెడ్డి అని దుయ్యబట్టారు. రైతుల బతుకులు మార్చేందుకు కేసీఆర్ తీసుకొచ్చిన రైతు బంధు పథకాన్ని నిలిపివేసే కుట్రను బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదని చెప్పారు. శనివారం మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో రైతు బంధు అమలుపై స్పష్టత ఇవ్వాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న వాసకాలం రైతుబంధుతో పాటు, యాసంగికి పంట పెట్టుబడి సాయం వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



## తెలంగాణలో చివరి దశకు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఉండి నగరంలో సెటిల్ అయిన వారు సైతం ఇక్కడే తమ వివరాలను ఇస్తున్నారు. అందుకు సంబంధించిన ద్రువ పత్రాలను అందిస్తున్నారు. ముడి మెడక బిల్లాల్ బంధు పట్టణాలు, 26 గ్రామీణ మండలాలను ఉన్నాయి. ఈ కుటుంబాల వివరాలను సర్వే చేసేందుకు భాగాలుగా విభజించారు. ఒక్కో ఎస్యుమెరీటర్ కు 150 నుంచి 175 వరకు కుటుంబాలను కేటాయించి వివరాలు సేకరించే పనిని ఇచ్చారు. కేటాయించిన ప్రకారం ఎస్యుమెరీటర్ కు వివరాలు సేకరించారు. నవంబర్? 6న సర్వే ప్రారంభం కాగా 8వ తేదీ వరకు కుటుంబాలను గుర్తించి గృహాలకు స్టిక్కర్లు అంటించారు. అనంతరం ఇంటింటి సర్వే చేపట్టారు. ఓ వైపు సర్వే కొనసాగుతుండగానే మరో వైపు సేకరించిన సర్వే వివరాలను ఆన్ లైన్ లో డేటా ఎంట్రీ చేసే పనిని ఆపరేటర్లు మొదలు పెట్టారు. పూర్తిగా ఉన్న ఇతర కార్యాలయాలు, పాఠశాలల్లోనూ సర్వే డేటా నమోదు ప్రక్రియ చేస్తున్నారు. డేటా ఎంట్రీలో ఎలాంటి తప్పులు దొర్లకుండా జాగ్రత్తగా నమోదు చేయాలని అధికారులు సూచనలు చేస్తున్నారు. ఎంపీడివోలు, తహసీల్దార్ తో పాటు ఇతర అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారు. సర్వే వివరాలు బయటకు వెళ్లకుండా పక్కకు చచ్చుకుపోకుండా వివరాలు బయటకు వెళ్లకుండా రహస్యంగా ఉంచుతున్నారు. ఉమ్మడి మెడక జిల్లాలో సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు సంబంధించిన వివరాల నమోదు 70% పైగా పూర్తి అయింది. మరో 3 రోజుల్లో సర్వే ఎంట్రీ పూర్తి చేయనున్నారు.

## టీజిఎస్సీ చైర్మన్ గా బుర్రా వెంకటేశం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ముందుగానే స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. డిసెంబర్ 2న టీజిఎస్సీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు తీసుకోనున్నారు. 2030 వరకు ఆ పదవిలో కొనసాగునున్నారు. కాగా, 1995 ఐఏఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన బుర్రా వెంకటేశం ఆ ఏడాది యూపీఎస్సీ ఫలితాల్లో జాతీయ స్థాయిలో 15వ ర్యాంకు, ఉమ్మడి ఏపీలో మైదటి ర్యాంకు సాధించారు. వివిధ జిల్లాల్లో అడిషనల్ కలెక్టర్ గా, కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో పేద కుటుంబంలో పుట్టి, తన ఏడవ ఏటనే తండ్రిని కోల్పోయారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివి, ట్యాంపును చెబుతూ ఎంతో కష్టపడి సివిల్స్ సాధించారు. 2019లో 'సెల్ఫీ ఆఫ్ సక్సెస్' పేరుతో ఆయన ఇంగ్లీష్ లో ఓ పుస్తకాన్ని రచించారు.



## మహా సస్పెన్స్ కంటిన్యూ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

హాట్ టాపిక్ గా మారింది. దేవేంద్ర ఫర్మవీస్ కు బదులుగా భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి) అగ్ర నాయకత్వం మహారాష్ట్ర తదుపరి ముఖ్యమంత్రిగా కేంద్ర పౌర విమానయాన, సహకార శాఖ సహాయ మంత్రి మురళీధర్ మోహెల్ ను నియమిస్తారని సోషల్ మీడియాలో ఊహాగానాలు వ్యాపించాయి. దీనిపై వెంటనే.. మురళీధర్ మోహెల్ స్పందించారు.. (టీట్లర్)లో పోస్ట్ చేసి పూజె ఎంపీ ఈ ఊహాగానాలు నిరాధారమైవీ.. కల్పితమంటూ కొట్టిపారేశారు. "సోషల్ మీడియాలో మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పదవికి నా పేరు ప్రకటనపై ఊహాగానాలు నిరాధారమైవీ.. కల్పితం. బిజెపి నేత, మా నాయకుడు దేవేంద్ర ఫర్మవీస్ నాయకత్వంలో మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోరాడింది. మహారాష్ట్ర ప్రజలు కూడా చారిత్రాత్మకమైన తీర్పును ఇచ్చారు.. అంటూ పేర్కొన్నారు.. 'బీజెపిలో సోషల్ మీడియా ఊహాగానాల ద్వారా కాకుండా పార్లమెంటు బోర్డు ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది! ఒకసారి పార్లమెంటు బోర్డు నిర్ణయం తీసుకుంటే, పార్టీ నిర్ణయమే మాకు సుప్రీం. అందుకే సోషల్ మీడియాలో నా పేరుపై ఊహాగానాలు ఆర్డర్ హింపం." అంటూ మురళీధర్ మోహెల్ క్లారిటీ ఇచ్చారు. కాగా.. ఇటీవల జరిగిన మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో 288 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మహాయుతి కూటమి 230 స్థానాల్లో భారీ ఆధిక్యం సాధించింది. బీజెపి 132 సీట్లు గెలుచుకోగా, దాని మిత్రపక్షాలు %-% ఏకాగ్రత షిండ్ నేతృత్వంలోని శివసేన 57 సీట్లు, అజిత్ పవార్ నేతృత్వంలోని ఎన్సీసీ 41 సీట్లు గెలుచుకున్నాయి. మహా వికాస్ అభివృద్ధి కూటమి ఘోరమైన పరాజయాన్ని చవిచూసింది.. శివసేన 20 సీట్లు, కాంగ్రెస్ 16, శరద్ పవార్ వర్గం) 10 సీట్లు మాత్రమే గెలుచుకున్నాయి. చారిత్రాత్మకమైన ఫలితాన్ని పొందినప్పటికీ, ఓట్ల లెక్కింపు ముగిసిన ఏడు రోజుల తర్వాత మహాయుతి కూటమి ముఖ్యమంత్రిపై నిర్ణయం తీసుకోలేదు. ఏకనాథ్ షిండేను నియమించేందుకు బీజెపి విముఖత చూపడంతో ఆయన అసంతృప్తితో ఉన్నారని ఊహాగానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. వినోద్ ఠాకే, రాధాకృష్ణ విభే-పాటిల్ వంటి ప్రత్యామ్నాయ పేర్లను కూడా పరిశీలిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది.. అయితే.. ఫర్మవీస్ సీఎంగా ఉంటారని.. డిప్యూటీ సీఎంగా షిండే, అజిత్ పవార్ ఉంటారంటూ పేర్కొంటున్నారని.. దీనిపై క్లారిటీ రావాలంటే మరో మూడు రోజులు ఆగాల్సింది..

## పులి సంచారంతో వణికిపోతున్న ప్రజలు

ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో 144 సెక్షన్

ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం): ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో పులి సంచారం గడగడలాడిస్తోంది. గత కొన్నిరోజులుగా పశువుల మందలపై దాడులు చేస్తున్న పులి.. శుక్రవారం ఉదయం ఓ యువతని చంపింది. కాగజ్ నగర్ మండలం గన్నారంలో ఉదయం 8.30 గంటల సమయంలో పత్తి ఏరుతున్న మోర్ల లక్ష్మిపై దాడి చేసింది. దీంతో ఆమె తీవ్రంగా గాయపడి మృతిచెందింది. ఈ నేపథ్యంలో అటవీ శాఖ అధికారులు అలర్ట్ అయ్యారు. దాడి జరిగిన ప్రాంతానికి దగ్గరలోనే పులి సంవర్ధిస్తున్నట్లు నిర్ధారించారు. ఈ నేపథ్యంలో కాగజ్ నగర్ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఆంక్షలు విధించారు. ఈజ్లామ్, నజ్రాల్ నగర్, సీతానగర్, అనుకోడా, గన్నారం, కడంబా, ఆరెగూడ, బాబూనగర్, చింతగూడ గ్రామాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేశారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజలు పంట చేలకు, అటవీ

ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా 144 సెక్షన్ విధించారు. దాడి చేసిన చోటుకే పులి మళ్ళీ వచ్చే అవకాశం ఉందని, అటువైపు ఎప్పుడూ వెళ్ళద్దని అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. జిల్లాలోని అటవీ ప్రాంత గ్రామాల్లో సంచరిస్తున్న పులులు ప్రజలను భయాందోళనలకు గురిచేస్తున్నాయి. నిత్యం ఎక్కడో చోట పశువుల మందలపై పంజా విసురుతూ దడ పుట్టిస్తున్నాయి. నాలుగేళ్ల క్రితం దహగాం మండలం దిగడ గ్రామానికి చెందిన విగ్నేశ్, పెంచెకల్ పేట్ మండలం కొండపల్లి గ్రామానికి చెందిన పసుల నిర్మలను, గతేడాది వాంకిడి మండలం ఖానాపూర్ కు చెందిన రైతు సిదాం భీము ను పొట్టనబెట్టుకోగా, ఆ ఫుటనలు మరవకముందే శుక్రవారం ఓ పులి మరో మహిళను బలి తీసుకున్నది. కాగజ్ నగర్ మండలం గన్నారం గ్రామానికి చెందిన మోర్ల లక్ష్మి (22) .. శుక్రవారం మరో 20 మంది కాలిలతో కలిసి సమీపంలోని చేనులో పత్తి ఏరేందుకు వెళ్లింది. ఉదయం 8.30 గంటల ప్రాంతంలో అందరూ

పనిలో నిమగ్నం కాగా.. పెద్ద పులి ఒక్కసారిగా మోర్ల లక్ష్మిపై దాడి చేసింది. కూలీలు కేకలు వేయడంతో అది అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. లక్ష్మిని వెంటనే పట్టణంలోని ప్రైవేట్ డవాశాఖకు తరలించగా, అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రకటించారు. జిల్లాలో పులుల దాడుల్లో ఇప్పటి వరకు నలుగురు మృతి చెందారు. 2020 నవంబర్ 11న దహగాం మండలం దిగడ గ్రామానికి చెందిన విగ్నేష్ చేల వేటకు వెళ్లగా, పులి దాడి చేయడంతో మృతి చెందాడు. 2020 నవంబర్ 29న పెంచెకల్ పేట్ మండలం కొండపల్లి గ్రామానికి చెందిన పసుల నిర్మల (15) పత్తి ఏరుతుండగా, పెద్ద పులి దాడిచేసి చంపింది. అలాగే 2023 నవంబర్ 16న వాంకిడి మండలం ఖానాపూర్ కు చెందిన రైతు సిదాం భీము తన చేనులో పత్తి ఏరుతుండగా పులి పంజా వినరడంతో మృత్యువాత పడ్డాడు. తాజాగా.. శుక్రవారం గన్నారంలో పత్తి ఏరుతున్న మహిళపై పులి దాడి చేసి చంపడం స్థానికంగా కలకలం రేపుతున్నది.



యువత నేతృత్వంలో భాగస్వాములు కాలి



కాశ్మీర్ యువతతో తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ

గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ

బుద్వేల్, నవంబరు30(ప్రభాత ఉదయం): యువత దేశభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ పిలుపునిచ్చారు.



మాట్లాడుతున్న గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ

నుంచి వచ్చిన యువతీ య వకులు రాజేంద్రనగర్ లో నిర్వహించిన శిక్షణ లో నేర్చుకున్న అంశాలను కాశ్మీర్ లో అమలు చేయాలన్నారు.

కుటుంబంతో కలిసి రావాలని ఆహ్వానించారు. కాశ్మీర్ యువతలో అనేక శక్తి సామర్థ్యాలు దాగి ఉన్నాయన్నారు.



వన భోజనాలలో పాల్గొన్న ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు

రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీసీ బస్సు డిపోలో కార్మిక వకాస వన భోజనాలు

బుద్వేల్, నవంబరు30( ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీసీ బస్సు డిపోలో శనివారం కార్మిక మాస వన భోజనాలు నిర్వహించారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న బీజేపీ నాయకులు

కాంగ్రెస్ మోసాలపై వారం రోజుల పాటు బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు

బుద్వేల్, నవంబరు 30(ప్రభాత ఉదయం): ఆరు గ్యారెంజీల పేరుతో రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏం సాధించిందని విజయోత్సవాలు చేస్తుందని బీజేపీ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నాయకులు ప్రశ్నించారు.

గుండెపోటుతో సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్. బాలమల్లేశ్ మృతి

బుద్వేల్, నవంబరు30(ప్రభాత ఉదయం): సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్.బాలమల్లేశ్ శనివారం గుండెపోటుతో దుర్మరణం చెందారు.



సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలను అందచేస్తున్న హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు వివరాలు తెలియజేసిన ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

బుద్వేల్, నవంబరు 30 (ప్రభాత ఉదయం) : హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ నుంచి శనివారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ అధికారులు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలను సేకరించారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో బుద్వేల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు ప్రదమ బహుమతి



రంగారెడ్డి జిల్లా స్థాయిలో ప్రధమ బహుమతి గెలుచుకున్న బి. పల్లవి కి బహుమతి అందచేస్తున్న జిల్లా స్థాయి అధికారులు

బుద్వేల్, నవంబరు30( ప్రభాత ఉదయం): శంషాబాద్ లో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన రంగారెడ్డి జిల్లా స్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో బుద్వేల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన బి.పల్లవి చేసిన సేవలలో ఫార్మింగ్ (ప్రకృతి వ్యవసాయం) కు జిల్లా స్థాయిలో ప్రధమ బహుమతి లభించింది.



పాస్టరమ్మలు

ఈ నెల 3వ పాస్టరమ్మల ఆధ్వర్యంలో క్రిస్టస్ వేడుకలు

బుద్వేల్, నవంబరు30(ప్రభాత ఉదయం): ఈ నెల 3వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు గం డిపేట్ మండలం హైదర్నా కోట్ హిమగిరి నగర్లో గల పెనుయేల్ గాస్పెల్ చర్చిలో రాజేంద్రనగర్ పాస్టరమ్మల ఫెలోషిప్ ఆధ్వర్యంలో క్రిస్టస్ వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు పాస్టరమ్మల ఫెలోషిప్ అధ్యక్షురాలు పి.అనురాధ స్వర్ణకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.స్వర్ణ రాజారామ్ లు శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.



సిస్టర్ రోజా జాషువా గుమ్మక్క

జరుగుతున్న క్రిస్టస్ వేడుకలలో పెనుయేల్ గాస్పెల్ చర్చి కి చెందిన సిస్టర్ రోజా జాషువా గుమ్మక్క బైబిల్ సందేశాలను అందజేస్తారన్నారు.



అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బండ్లగూడెం ప్రసాద్, కవిత లు

హెల్ప్ ఆన్ వీల్స్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

బుద్వేల్, నవంబరు30( ప్రభాత ఉదయం): బుద్వేల్ కు చెందిన హెల్ప్ ఆన్ వీల్స్ ట్రస్టు నిర్వాహకులు బండ్లగూడెం ప్రసాద్, కవిత ల ఆధ్వర్యంలో శనివారం బుద్వేల్ లో అన్నదానం చేశారు.



ప్రార్థన చేసి ప్రారంభిస్తున్న సిస్టర్ జెమషా



## హైదరాబాదులో ప్రారంభమైన స్టార్ కార్మియాక్ కనెక్ట్ 2024

### జ్యోతి ప్రజలన చేసే స్టార్ కార్మియాక్ కనెక్ట్ 2024ను ప్రారంభిస్తున్న వైద్య నిపుణులు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) చాలాకాలంనుంచి దక్షిణభారతదేశంలోని, మరీ ముఖ్యంగా హైదరాబాద్లోని గుండె వ్యాధి చికిత్సానిపుణులు ఎదురుచూస్తున్న 'స్టార్ కార్మియాక్ కనెక్ట్ 2024' హైదరాబాద్ లో పద్మశ్రీ డాక్టర్ గోపీచంద్ మన్మథన్ సారథ్యంలో ఆరంభమైంది. ఇది రెండు రోజులపాటు జరిగే శిక్షణ, ఉన్నత జ్ఞానసముపార్జన వర్కాప్ శిబిరంగా నిపుణులు అభివృద్ధిస్తున్నారు. కార్మియాక్ సర్టిఫైడ్, మినిమల్ ఇన్ఫర్మేషన్ కార్మియాక్ సర్టిఫైడ్ (మిక్స్) లోనూ, రోజోటిక్ కార్మియాక్ సర్టిఫైడ్ విధానాలలోనూ ఇటీవలి కాలంలో వచ్చిన అధునాతన సాంకేతిక వైపుణ్యం గురించిన పరిచయం, అవసరమైనవోట్ల ఆయా పరికరాలతో కూడిన శిక్షణలకు ఈ వర్కాప్ ఉపయోగపడుతుంది. ఈ వర్కాప్ నకు సుమారు వందకు మించిన సంఖ్యలో గుండె వ్యాధి చికిత్సానిపుణులైన డాక్టర్లు హాజరవుతున్నారని ఈ శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్న స్టార్ హాస్పిటల్స్ వారు తెలియజేశారు. ఈ సర్వస్వకు ఆయా అంశాలలో తగు అవగాహన కలిగించటానికి, మెరుగైన శిక్షణను అందించటానికి, ఆయా శస్త్రచికిత్స విధానాలలో చేరువగా ఉండి వైపుణ్యాన్ని అందజేయటానికి టర్ని, కెనడా, అమెరికా వంటి దేశాల అంతర్జాతీయ శస్త్ర వైద్యనిపుణులు ఈ శిబిరానికి విచ్చేశారు. ఈ శిబిరాల సమయంలో



శస్త్రవైద్యనిపుణులకు 'డ విన్సి సర్టికల్ లోబోటిక్ సిస్టమ్ పై పనిచేయగల అవకాశాలూ ఉంటాయనేది విశేషం. ఈ 'స్టార్ కార్మియాక్ కనెక్ట్ 2024' వర్క్ షాప్ నకు పద్మశ్రీ డా. గోపీచంద్ మన్మథన్ బాటూగా, ఎల్.వి. ప్రసాద్ ఐ హాస్పిటల్ స్థాపకులు డా. గుళ్లపల్లి ఎన్. రామ్, టర్ని దేశంలోని ఇస్టాంబుల్లోని అసిబెడమ్ విశ్వవిద్యాలయంలో కార్మియాక్ కనెక్ట్ సర్టిఫైడ్ ప్రొఫెసర్ డా. సెమ్ అల్టన్ నిన్న శుభారంభం చేశారు. తమ ప్రారంభోపన్యాసంలో డా. గోపీచంద్, ఇలాంటి వర్క్ షాపులు, అధునాతన వైద్యవిధానాలను కొత్తతరం వైద్యులకు పరిచయం చేస్తాయనీ, అంతర్జాతీయంగా శస్త్రచికిత్స విధానాలలో వస్తున్న మార్పులపట్ల అవగాహనను పెంచుతాయనీ వివరించారు. ఈ శిబిరాలకు హాజరైనవారు ఇక్కడ నేర్చుకునే అనేక నూతన వైద్యవిధానాలపల్ల రోగులకు మరింత మేలు జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

డా. గుళ్లపల్లి ఎన్. రామ్ మాట్లాడుతూ, వైద్యులు అందరూ తప్పనిసరిగా '3 హెచ్'లను గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు. వైద్యులు - తమ తలకాయలను (హెడ్), చేతులను (హ్యాండ్స్) జాగ్రత్తగా అదుపులో ఉంచుకోవాలనీ, తమవద్దకు వచ్చిన రోగులపట్ల మంచి మనస్తో (హార్ట్), సహాయభూతితో చూసుకోవాలనీ సలహా ఇచ్చారు. తోటి డాక్టర్ల వైపుణ్యం పెంపొందించటానికి ఇలాంటి శిబిరాలను తమ ఉత్తమ సేవార్థులతో చేపడుతున్న స్టార్ హాస్పిటల్స్ వారిని డా. రామ్, మనసారా అభినందించారు. గుండె వైద్యరంగంలో తమ అనుభవాలను గురించి, డా. సెమ్ అల్టన్ వివరంగా తెలియజేశారు. తమ ఇస్టాంబుల్లో మొత్తం 2009 నుంచి 2024 జూన్ వరకూ 3,460 గుండె శస్త్రచికిత్సలలోనూ 614 రోజోటిక్ కార్మియాక్ సర్టిఫైడ్ చేశామనీ, 221 'మినిమల్ ఇన్ఫర్మేషన్ కార్మియాక్ సర్టిఫైడ్ (మిక్స్ సర్టిఫైడ్) చేశామనీ వారు తెలియజేశారు. 113 రోజోటిక్ అసిస్టెంట్ మిని సివిజి శస్త్రచికిత్సలో - శస్త్రచికిత్సల అనంతరం మరణాలు కానీ, పక్షవాతం వచ్చిన దాఖలాలు కానీ ఏమీ లేవని వారు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. స్టార్ హాస్పిటల్స్ గ్రూప్ సీఈఓ డా. రాహుల్ మెదక్కర్, తమ స్టార్ హాస్పిటల్స్ సంక్షిప్తమైన గుండె శస్త్రచికిత్సలో 99 శాతం సఫలవంతం అవటం ఆనందదాయకమనీ, కొత్తతరం వైద్యులకు శిక్షణను, మార్గదర్శకత్వాన్ని అందించటంకోసం ఇలాంటి శిబిరాలు, మాన్యువల్ నిర్వహణలను స్టార్ హాస్పిటల్స్ వారు చేపడుతున్నారనీ వివరించారు.



### రైతు పండుగ సందస్సుకు బయలుదేరిన రైతులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) రైతు పండుగ, రైతు అవగాహన కార్యక్రమాలకు జిల్లా నుండి పెద్ద ఎత్తున రైతులు వెళ్లడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ తెలిపారు. శనివారం బి.డి.ఓ.సి ఆవరణలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బస్సులను జిల్లా కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో శనివారం నిర్వహిస్తున్న రైతు పండుగకు జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా నుండి 100 ప్రత్యేక బస్సుల్లో 5,000 మంది రైతులు అందరినీ మహబూబ్ నగర్ కి తీసుకెళ్లడం జరిగిందన్నారు. ప్రయాణ సమయంలో రైతులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా భోజనం, త్రాగునీటి వంటి అన్ని సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉండేలా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి బస్సుకు ఒక లైజన్ అధికారి, నోడల్ అధికారి, ఒక కాన్స్టేబుల్ను నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. అన్ని బస్సులు కార్యక్రమానికి సకాలంలో చేరుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు లక్ష్మీనారాయణ, సర్పంచరావు, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సక్రియ నాయక్, మండల స్థాయి వ్యవసాయ అధికారులు, ఏపీఎం లు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులతో ఫ్యానింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జనార్ల రెడ్డి

### రైతు పండుగలో స్టాక్లను పరిశీలించిన ఫ్యానింగ్ బోర్డ్ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

భూత్పూర్, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాల సందర్భంగా రైతు పండుగ భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీ నందు నెలకొల్పిన పలు స్టాక్లను ప్రజాభివృద్ధి ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల్ల చిన్నారెడ్డి సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి డి సి చైర్మన్ పి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పెట్టేరు మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ గాని బుచ్చారెడ్డి మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మూలమల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దివ్యాంగులను అభినందించిన జిల్లా కలెక్టర్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించిన పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన గద్వాల జిల్లా దివ్యాంగులను జిల్లా కలెక్టర్ బి. యం. సంతోష్ అభినందించారు. రాష్ట్రస్థాయి దివ్యాంగుల పోటీలో గద్వాల జిల్లాకు చెందిన 8 మంది దివ్యాంగులు ప్రతిభ కనబరిచి బహుమతులు పొందారని అన్నారు. చెన్ పోటీల్లో అర్జున్, వీరేష్, మధు రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రథమ బహుమతి పొందగా, షాట్ ఫుట్, రస్మింగ్ లో మహేశ్వరి ద్వితీయ బహుమతి, డ్రై సైకిల్ లో సోషాల్ ద్వితీయ బహుమతి పొందారని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సుధారాణి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.



### రైతు పండుగ కార్యక్రమానికి వెళ్తున్న పార్టీ నాయకులతో ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ వీరపల్లి శంకర్ పండుగకు భారీగా తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

నందిగామ, నవంబర్ 30 (ప్రభాత ఉదయం) మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన రైతు పండుగ కార్యక్రమానికి నందిగామ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భారీ సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ మండలం అధ్యక్షులు జంగ సరసింహ యాదవ్, ఎంపిటిసి కొమ్ము కృష్ణ, దేవల్లి కుమార్ గౌడ్, బందారు చంద్రపాల్ రెడ్డి, నర్సపూర్ మాజీ సర్పంచ్ కావాలి కృష్ణ, చాకలి బాలాజీ, చింతేటి కృష్ణ, బైలం కృష్ణ, మార్కెట్ డైరెక్టర్ చాకలి సరసింహులు, మిగతా కార్యకర్తలు రైతు పండుగ కార్యక్రమానికి బయలుదేరారు.



రోడ్డు భవనాలు శాఖ ఈఎసిసి మధుసూదన్ రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

### మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గం పౌరుల ప్రయాణ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలి మల్లాజిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్లాజిగిరి, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గంలోని వాణిపెయ నగర్ వద్ద రైల్వే క్రాసింగ్ కారణంగా స్థానిక ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులపై శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సీరియస్ గా స్పందించారు. ఈ సమస్యపై ఆయన రోడ్డు , భవనాల శాఖ ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ పి. మధుసూదన్ రెడ్డి కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రస్తుతం వాణిపెయ నగర్ వద్ద రైల్వే గేటు తరచుగా ఎక్కువసేపు మూసివేయబడటం వల్ల ప్రజలు తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రయాణికులు, ఉద్యోగులు , విద్యార్థులు ప్రతిరోజూ ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. రైల్వే నిత్యం సర్వీస్లో ఉండడం వల్ల రోడ్డు ప్రయాణం పూర్తిగా నిలిచిపోతున్నదని, ప్రజలు వారి సమస్యల పై తనకు అనేక వినతి పత్రాలను ఇస్తున్న కారణంగా ప్రతిపాదిత రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణాన్ని త్వరగా పూర్తిచేసేందుకు కృషి చేయాలని అధికారులను కోరారు. ఈ ప్రాజెక్టు మల్లాజిగిరి పౌరులకు రద్దీ సమస్యలను తగ్గించడమే కాకుండా, ప్రతిరోజూ వారి ప్రయాణాన్ని సులభతరం చేస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. మౌలిక వసతుల ప్రాజెక్టుల పూర్తి కోసం తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని %౬౬% అధికారులను కోరతూ, ప్రజల ప్రయాణ సమస్యలను సమర్థవంతంగా పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు సకాలంలో పూర్తి చేస్తే, వాణిపెయ నగర్ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజల దైనందిన సమస్యలు తీర్చాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కోరారు. ఎమ్మెల్యే తో పాటు మాజీ యం. బి. సి. కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నందికొట్టి శ్రీధర్, సీనియర్ నాయకులు బద్దం పరశురామ్ రెడ్డి, మేకల రాము యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.



### రైతు పండుగ సభకు భారీగా తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

కొత్తకోట, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) మహబూబ్ నగర్ లో ప్రభుత్వం శనివారం నిర్వహించిన రైతు పండుగ సభకు కొత్తకోట మండల రామ కృష్ణాపురం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మహిళా లు భారీ సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. దేవరకర్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మధుసూదన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పాలమూరు రైతుబిడ్డ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభకు భారీగా భారీగా తరలి వెళ్లారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మాట ప్రకారం రైతులకు రుణమాఫీ ఎలక్షన్ సమయం లో చెప్పిన విధంగా రైతులకు వరి డాన్లను క్వింటాల్ కు 500 బోనస్ త్వరలో రైతు భరోసా పథకాని అమలు చేస్తూ ఒక్కొక్కటిగా అన్ని పథకాలను ప్రజలకు అందిస్తూ రాష్ట్రాన్ని దేశంలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచే విధంగా ముందుకు నడిపిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో స్వాగతం పలికారు.



### రైతు పండుగ సభ వద్ద మీడియాతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ రైతు సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

దేవరకర్ల, నవంబర్ 30(ప్రభాత ఉదయం) భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీ అమిస్ట్రాఫ్యూర్ వద్ద జరుగుతున్న రైతు పండుగ సభ స్థలి వద్ద జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేస్తోందన్నారు



### విద్యార్థులకు పాటి ఫైడ్ బిర్యానీ రద్దు చేయాలి మధ్యాహ్న భోజన కాలక్రమం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 30(ప్రభాత ఉదయం) విద్యార్థులకు పాటి ఫైడ్ బిర్యానీ రద్దు చేయాలని మధ్యాహ్న భోజన కాలక్రమం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకులు వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ గురుకులు, ప్రైవేట్, జిల్లా పరిషత్, పాఠశాలల్లో బిరుగు బలహీన వర్గాలకు చెందిన విద్యార్థి పిల్లలకు మధ్యాహ్న భోజనం పథకాన్ని అన్ని పాఠశాలల్లో అమలు చేస్తున్నారు. నారాయణపేట జిల్లా మాగసూరు లో ఫుడ్ ఫైజన్ జరిగిన సంఘటన రాష్ట్ర కేంద్రం నుండి పరిశీలించడానికి ఆ గ్రామానికి వెళ్లడం జరిగింది మేము పరిశీలించిన దాంట్లో ప్రభుత్వం సరఫరా చేసే బిర్యానీలో పాటి ఫైడ్ అనే రకం బిర్యానీ సు కలిపి వస్తుండడంతో అందులో పురుగులు కూడా తొందరగా పడుతున్నాయి. పోషక ఆహారమని ప్రభుత్వం మధ్యాహ్న భోజన కాలికులకు ఇచ్చి బిర్యానీ వండిస్తున్నారు. పాటి ఫైడ్ బిర్యానీ నీళ్లలో పోస్తే పైకి తేలుతున్నాయి. ఈ యొక్క బిర్యానీ తొందరగా ఉడకవు ప్రభుత్వం ఇచ్చే రేషన్ బిర్యానీ తొందరగా ఉడుకుతవి కాబట్టి పాటి ఫైడ్ బిర్యానీ ఉడకకుండా పలుకుగా ఉండడంతో పిల్లలకు జీర్ణం కాకుండా కడుపు ఉబ్బడం వాంతులు కావడంతో పిల్లలు ఆరోగ్యాలకు గురవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు గుర్తించి పాటి ఫైడ్ బిర్యానీ పండుకుండా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రభుత్వం చేస్తున్న పట్టుదలకు మధ్యాహ్న భోజన కాలికుల నిర్లక్ష్యమని బలి పశువులను చేస్తున్నారు. నారాయణపేట జిల్లా మాగసూరు మండలంలో మధ్యాహ్న భోజనము కాలికులను 23 సంవత్సరాలూగా పని చేసిన కాలికులను తొలగించడం జరిగింది. కాలికుల ను వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

